

“ЗАТВЕРДЖУЮ”

Голова Кременецького  
районного суду

\_\_\_\_\_ Є.Й.Зембра

24 березня 2015 року

### П Л А Н

роботи Кременецького районного суду на 2 квартал 2015 року.

№	Назва міроприємства	Виконавець	Термін виконання	Відмітка про виконання
Організаційні заходи.				
1	Скласти, затвердити та погодити планування роботи суду на 3 квартал 2015 року	Зембра Є.Й. Янчук Н.Г.	Червень	
2	Організувати протягом 2 кварталу 2015 року складання та подання статистичних звітів суду та контрольних інформацій	Янчук Н.Г.	Протягом кварталу	
3	Складання та подання інформації до ТУ ДСА в Тернопільській області щодо виконання антикорупційного законодавства	Тимошук О.М.	Протягом кварталу	
4	Провести оперативні наради з судьями суду, на яких проаналізувати причини скасування судових рішень	Зембра Є.Й. Тимошук О.М.	Протягом кварталу	
5	Здійснювати ведення кодифікації суду	Тимошук О.М.	Постійно	
6	Здійснювати контроль за внесенням даних до автоматизованої системи документообігу суду	Янчук Н.Г. Трофимлюк К.М.	Постійно	
7	Здійснювати контроль за правильністю заповнення картки на особу стосовно якої судом розглянуто кримінальну справу	Янчук Н.Г.	Постійно	
8	Здійснювати контроль за відправленням судових рішень до Єдиного державного реєстру судових рішень	Трофимлюк К.М.	Постійно	
9	Провести перевірку своєчасної здачі	Тимошук О.М.	Червень	

	судових справ секретарями судових засідань в канцелярію суду після їх розгляду суддями			
10	Перевірити правильність та своєчасність відправки судових рішень до ЄДРСР та проставлення дати набрання рішеннями законної сили	Трофимлюк К.М. Янчук Н.Г.	Квітень	
11	Провести перевірку роботи канцелярії суду щодо заповнення документів первинного обліку в автоматизованій системі Д-3	Янчук Н.Г.	Червень	
12	Провести перевірку роботи канцелярії суду на предмет передавання судових справ та документів діяльності суду до архіву суду	Тимощук О.М.	Травень	
13	Провести семінарське заняття з працівниками апарату суду з питань вивчення нового законодавства	Тимощук О.М.	Червень	
14	Провести семінарське заняття з працівниками апарату суду щодо вивчення ЗУ «Про запобігання корупції», що вводиться в дію з 26.04.2015 року	Тимощук О.М.	Травень	
15	Здійснення реєстрації заявок на отримання електронних копій документів та смс-повідомлень	Старший секретар суду	Постійно	
16	Провести засідання ЕК суду щодо підготовки до вилучення та знищення судових справ, строки зберігання яких закінчилися та підготувати з цього приводу акти	Пелешок М.Г	На протязі кварталу	
17	Проведення оновлення web-сторінки районного суду.	Трофимлюк К.М. Янчук Н.Г.	На протязі кварталу	
Вивчення і узагальнення судової практики.				
1	Провести узагальнення практики розгляду судом у 1 кварталі 2015 року кримінальних проваджень за статтею 296 КК України (хуліганство)	Парфенчук Ю.А.	Травень	
2	Провести узагальнення розгляду судом цивільних справ позовного провадження про стягнення заборгованості за кредитним договором за 1 квартал 2015 року	Медвідь І.М.	Квітень	

3	Провести узагальнення практики визнання угод про примирення та угод про визнання винуватості за 1 квартал 2015 року	Гурник В.О.	Травень	
4	Провести узагальнення практики розгляду судом справ про адміністративні правопорушення у 1 кварталі 2015 року за ст.130 КУпАП	Петручок Ю.С.	Червень	
Робота з кадрами.				
1	Підготовка наказів про присвоєння чергових рангів працівникам суду та надбавок за вислугу років	Тивонюк І.В.	Протягом кварталу	
2	Організація та подання звітів та контрольних інформацій, що стосується кадрової роботи	Тивонюк І.В.	Протягом кварталу	
3	Проведення засідань конкурсної комісії на заміщення вакантних посад	Янчук Н.Г. Тивонюк І.В.	В разі необхідності	
4	Провести заходи щодо виконання вимог Закону України «Про очищення влади»	Тивонюк І.В.	Протягом кварталу	
5	Подати інформацію щодо заповнення та подання декларацій про доходи та зобов'язання фінансового характеру суддями та державними службовцями суду за 2014 рік до ТУ ДСА у Тернопільській області	Тивонюк І.В.	До 15 квітня 2015 року	

Заступник керівника апарату  
Кременецького районного суду

Н.Г.Янчук

Ознайомлені:

Тимошук О.М.  
Пелешок Н.В.  
Медвідь І.М.  
Гурник В.О.  
Петручок Ю.С.  
Парфенчук Ю.А.  
Трофимлюк К.М.  
Пелешок М.Г.  
Тивонюк І.В.